

## ΗΠΑ: Η απόφαση για άρση εμπάργκο δεν είναι κατά της Τουρκίας

**Η** απόφαση των Ηνωμένων Πολιτειών να προχωρήσουν σε μερική άρση του εμπάργκο πώλησης οπλικών συστημάτων που ίσχυε σε βάρος της Κύπρου δεν έχει να κάνει με την Τουρκία ή στρέφεται εναντίον οποιουδήποτε.

Αυτό ξεκαθάρισε η πρέσβειρα των Ηνωμένων Πολιτειών Τζούντιθ Γκάρμπερ στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στο πλαίσιο της οποίας αναφέρθηκε στην απόφαση που έλαβε η κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών και τίθεται σε ισχύ από την 1η Οκτωβρίου 2020 και θα διαρκέσει μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2021.

Η πρέσβειρα των ΗΠΑ ξεκαθάρισε πως η απόφαση αφορά μη-φονικά



όπλα (non-lethal weapons) επισημαίνοντας ότι πρόκειται για συστήματα που μπορεί να συμβάλουν στη συνεργασία των χωρών για καταπολέμηση της τρομοκρατίας, της διακίνησης προσώπων κλπ.

Σ' ότι αφορά τις τουρκικές αντιδράσεις η Τζ. Γκάρμπερ σημείωσε πως

η Τουρκία παραμένει ένας πολύτιμος σύμμαχος των Ηνωμένων Πολιτειών και του ΝΑΤΟ.

Σε σχέση με τις πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας η Τζ. Γκάρμπερ σημείωσε ότι παραμένει η απαίτηση των Ηνωμένων Πολιτειών προς την κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας για τερματισμό της παροχής διευκολύνσεων προς ρωσικά πολεμικά πλοία. Ωστόσο ξεκαθάρισε πως η Ουάσιγκτον έκρινε αυτή τη στιγμή ότι το θέμα αυτό δεν αποτελεί εμπόδιο για να προχωρήσει στην απόφαση για προσωρινή άρση των περιορισμών για εξαγωγή μη-φονικών οπλικών συστημάτων από τις ΗΠΑ προς την Κύπρο.

## Ικανοποίηση Δήμου Αμμοχώστου για τις διαβεβαιώσεις Γκουτέρες

Ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο Αμμοχώστου χαιρετίζουν την άμεση απάντηση του Γ.Γ των Ηνωμένων Εθνών, Αντόνιο Γκουτέρες με επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας αναφορικά με το θέμα των Βαρωσιών.

Στην ανακοίνωση του Δήμου Αμμοχώστου αναφέρεται ότι ο Γ.Γ υπενθυμίζει, προηγούμενες αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας σύμφωνα με τις οποίες δεν θα πρέπει να γίνει καμία ενέργεια σε σχέση με τα Βαρώσια που να μην είναι συμβατή με τα σχετικά ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας.

Ο Δήμος Αμμοχώστου εκφράζει την ετοιμότητα και τη στήριξη του στις προσπάθειες του Γ.Γ και της κυβέρνησης για επανέναρξη του διαλόγου με στόχο την επίτευξη του οράματος για ένα νησί ενωμένο, σε συνθήκες ειρήνης και ασφάλειας.

## Ενοχλήθηκαν από την άρση του εμπάργκο στα κατεχόμενα: Να διορθωθεί το... "λάθος" των ΗΠΑ, λέει ο Τατάρ

Κατά της απόφασης των ΗΠΑ για άρση του εμπάργκο όπλων κατά της Κύπρου τάχθηκαν με δηλώσεις τους στα κατεχόμενα ο παράνομος ψευτο-"πρωθυπουργός" Ερσίν Τατάρ και ο παράνομος ψευτο-"υπεξ" Κουντρέτ Οζερασί.

Ο κ. Τατάρ είπε πως η άρση του εμπάργκο "θα αυξήσει την αδιαλλαξία των Ε/κ" ενώ θα είναι επικερδής για την Αμερική. Χαρακτήρισε την απόφαση λανθασμένη και επεσήμανε πως δεν αρμόζει σε ένα μόνιμο μέλος του Συμ-

βουλίου Ασφαλείας των ΗΕ "σε μια περίοδο που οι προκλήσεις Ελλήνων και Ε/κ στην περιοχή αυξάνονται", όπως ισχυρίστηκε.

"Είναι ξεκάθαρο ότι αυτή η απόφαση δεν θα συμβάλει στην ειρήνη αλλά στην αδιαλλαξία της ε/κ πλευράς", ανέφερε και κάλεσε τις ΗΠΑ να επανορθώσουν αυτό "το λάθος".

Από την πλευρά του ο κ. Οζερασί είπε πως είχε τηλεφωνική επικοινωνία με την Πρέσβειρα των ΗΠΑ, Τζούντιθ Γκάρμπερ, και πως η απόφαση που

ανακοινώθηκε είναι απογοητευτική σε σχέση με τη σταθερότητα και την ειρήνη στην περιοχή.

"Όλοι πρέπει να σκεφτούν πολύ καλά τι σημαίνει η άρση του εμπάργκο όπλων που τέθηκε σε ισχύ για να μην παρεμποδίσει τις προσπάθειες για λύση του Κυπριακού", σημείωσε.

Είπε πως η εξέλιξη αυτή θα συμβάλει στην επιμονή της ε/κ ηγεσίας, κατά την έκφρασή του, σε μια μονόπλευρη και επίμονη στάση "καταπάτηση των δικαιωμάτων μας στην Ανατολική Μεσόγειο".



Django @ Camelot

103 Railway Pde  
Marrickville,

Κυριακή, 13 Σεπτεμβρίου  
στις 6 μ.μ. - 8:30 μ.μ.

Είσοδος \$ 22

Τηλ. 9550 3777



## BANDA POLITICA

Μουσική της Ανατολικής Μεσογείου

Εφαρμόζονται όλα τα μέτρα της πολιτείας για προφύλαξη από την πανδημία.

Για κλείσιμο θέσεων επικοινωνήστε:

<https://www.facebook.com/events/1218939025129447>

(02) 9550 3777 Είσοδος \$ 22

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138